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"Mais en ceci, Dieu prouve son amour envers nous : 

Lorsque nous étions encore pécheurs, 

Christ est mort pour nous."

(Romains 5:8)
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INTRODUCTION
Certains d'entre nous s’imaginent Dieu, seulement, comme un tyran vindicatif qui cherche la vengeance de l'homme et le punira pour ses péchés ; seulement comme juge, tout simplement, et rien d'autre.

En réalité, c'est une vision incomplète de Dieu. Dieu est également aimant et compatissant qui sympathise avec l'homme et a de la pitié pour lui parce qu'IL l'aime. Le secret dans cela, c'est ce qui est approfondi par l'Ecriture sainte dans sa parole : "DIEU est amour" (1 Jean 4:8)

Cet amour de DIEU est illimité, comme DIEU dans l'infini.

Puisque DIEU est amour ;  donc, IL aime toutes les personnes du monde, comme l'apôtre Jean dit :  "Car DIEU a tant aimé le monde" (Jean 3:16)
Puisque DIEU aime toutes les personnes ; alors, IL t'aime personnellement et m'aime personnellement aussi, bien que nous ne le méritions pas.                                                                                                                                                                                                C'est ce  que Paul a assuré quand il a dit :                                                                                                               "Qui m'a aimé et qui s'est livré lui-même pour moi" (Galates 2:20)

De ce point ; je voudrais, par la grâce de Dieu, élaborer certaines questions fondamentales concernant l'amour immense et infini de DIEU et qui sont :
- Les évidences que DIEU nous aime.

- L'impact de l'amour de Dieu sur nous.

- Le rôle de chacun de nous envers cet immense amour.

PREMIER :

L'Evidence que DIEU Nous Aime

Quelle est l'évidence qui prouve que, vraiment, DIEU t'aime personnellement ? 

En fait, il y a plusieurs évidences qui le prouveront mais je les limiterai aux points suivants :

1 - IL t'a créé A Son Image :

Quand DIEU a créé l'homme, il ne l'a créé ni à l'image d'un ange ni à aucune créature terrestre.                                                                                                                             Les Ecritures Saintes disent :                                                                                                                         "DIEU créa l'homme à son image" (Genèse 1:27)                                                                                                   
En vérité, il n'y a aucune image physique de DIEU ; mais ceci signifie que l'homme a été créé par DIEU à l'image de la droiture et de la sainteté.                                                                                                   Le premier homme a vécu dans le jardin d'éden dans la droiture, la piété et la pureté spirituelle.      

Une autre évidence de l'amour de Dieu pour toi c’est : 
2- QU’IL t'a Placé dans Son Paradis :
Avant que Dieu ne créa l'homme, IL lui avait préparé un endroit magnifique pour qu'il jouisse de tout ce qu'il y contient. IL lui a créé un paradis dans l'Eden, comme l'indique l'Ecriture Sainte :                                                                         "Puis l'Eternel DIEU planta un jardin dans l'Eden, et IL y mit l'homme qu'il avait formé” (Genèse 2:8)

Il y a également une autre évidence qui est :

3- Que tu es le sujet de SON plaisir :
DIEU dit dans les Proverbes :
“Et trouvant mes délices parmi les êtres humains” (Proverbes 8:31)

DIEU reconnaît qu'IL trouve ses délices parmi les humains. C'est exactement ce que les anges ont chanté la nuit de la Naissance du Seigneur Jésus. Ils chantaient :                                                                                                      "Gloire à DIEU dans les lieux très hauts, Et paix sur la terre parmi les hommes qu'IL agrée” (Luc 2:14)

Une autre évidence à rajouter :
4- Quand même, Tu as commis le péché, Christ est Mort pour toi :
Malgré l'amour de DIEU pour l'homme, Adam s'est détaché de DIEU quand il a désobéi au Commandement Divin en mangeant de l'arbre de la connaissance du bien et du mal. Ainsi, le Jugement Divin lui a été infligé.                                                                                                                                                                 “Car le jour où tu en mangeras, tu mourras” (Genèse 2:17)

C'est pour cela que l'Apôtre a dit :                                                                               “Car le salaire du péché, c'est la mort” (Romains 6:23)

Mais DIEU, dans son immense amour, a préparé pour nous ce plan précieux du sacrifice parce qu'IL a envoyé le CHRIST pour se réconcilier par sa mort sur la croix pour nos péchés. Comme il est écrit :                                                              “CHRIST est mort pour nos péchés” (1 Corinthiens 15:3) 

Il y a une autre évidence de l'immense amour de DIEU pour toi : 

                                                                                                                                        5- IL frappe à la porte de ton cœur :                                                 

Le Seigneur JESUS CHRIST dit :

“Voici : je me tiens à la porte et je frappe. Si quelqu'un entend ma voix et ouvre la porte, j'entrerai chez lui, je souperai avec lui et lui avec moi”

(Apocalypse 3:20)

Oui, le SEIGNEUR JESUS se tient à la porte de ton cœur avec tout l'amour et toute l'attention. IL souhaite entrer, en toi, pour te donner les bénédictions du salut et que tu demeures en lui. L'acceptes-tu ?

DEUXIEME :

L'Impact de l'Amour de Dieu

Quel est l'impact de l'amour de Dieu sur nous ?                                                             DIEU fait tellement plus pour nous, surpassant son amour, pour qu'IL :

1- Pardonne Tes Péchés :
Avec tout l'amour, DIEU est prêt à pardonner nos péchés, pourtant ils sont laids et fautifs. Mais, ce n'est seulement que si nous les admettons et cherchons Son aide afin qu'IL nous protège contre eux à l'avenir.                                                                                                                                                                                  L'Ecriture Sainte indique :                                                                                                                            “Si nous confessons nos péchés, IL est  fidèle et juste pour nous pardonner nos péchés et nous purifier de toute injustice” (1Jean 1: 9)                                                                                                                           

De ses accords affectueux, aussi, IL :
2- Fortifie ta faiblesse et t'aide :
DIEU sait que nous péchons par faiblesse bien que nous détestons le péché. Mais DIEU nous tend une main protectrice pour nous aider avec l'esprit de la puissance du très Haut, en nous accordant l'Esprit Saint, afin de nous fortifier et nous soutenir dans nos luttes contre le péché.                                                                                                                                                                                         L'Ecriture Sainte indique :                                                                                                                                                         “Afin qu'il vous donne selon la richesse de sa gloire, d'être puissamment fortifiés par son Esprit dans l'homme intérieur” (Ephésiens 3:16)                                                                                                                             

3- IL te défend :
Les ennemis qui se dressent contre toi sont tellement nombreux. Le diable avec toutes ses malices, le monde avec toutes ses tentations, et les maux sous toutes leurs formes. Est-ce que DIEU restera les mains liées et te laissera comme une plume voltigeant au vent ? DIEU ne le permet pas !  Parce qu'IL est le père affectueux qui défend ses fils.                                                                                                                                         L'Ecriture Sainte dit :                                                                                                                                                  "L'Eternel combattra pour vous ; et vous, gardez le silence"  (Exode 14:14)                                                         

4- IL t'offre la vie Eternelle
L'espoir que chaque humain désire voir réalisé, c'est de ne pas être privé de la vie éternelle. En vérité, la vie éternelle est un cadeau et un don gratuit de DIEU à ses enfants qui l'aiment et qui aiment passer leur vie éternelle avec Lui.                                                                                                        L’Ecriture Sainte dit :                                                                                                                                                    ”Le Don gratuit de DIEU, c'est la vie éternelle” (Romains 6:23)                                                                                                                         

Le Seigneur JESUS CHRIST a, lui-même, dit :

 ”Soit sans crainte, petit troupeau ; car votre Père a trouvé bon de vous donner le royaume” (Luc 12:32)

Ceci, donc, est l'effet de l'amour de Dieu sur nous. En vérité, les dons de DIEU dus à son immense amour pour nous sont innombrables.
TROIXIEME : 

Notre Rôle envers  l'Amour de DIEU 

Que nous est-il demandé de faire envers ces dons divins infinis ?                                Il nous est demandé très peu. Mais nous devons prouver notre amour réciproque pour DIEU ; de sorte que son amour, infini, ne soit pas un amour venant d'une seule partie.
Les parties suivantes sont ce qui nous est demandé :

1- Le désir de répondre, pareillement, à Son amour :
DIEU, dans son amour, n'obligera personne à l'accepter mais il se tiendra à la porte et frappera avec amour. Il attendra que l'homme réponde à son amour.                                                                                                                                                     C'est pour cela que Jean, le bien aimé, a dit :                                                                                                                         “Pour nous, nous L'aimons, parce que LUI nous a aimé le premier“                                                           (1 Jean 4:19)

2- Accepter Son offre :
La deuxième chose demandée à l'homme en réponse à l'Amour Divin, c'est d'accepter la grâce précieuse offerte par le CHRIST. Accepter que le CHRIST entre dans ton cœur et ta vie.                           

C'est pourquoi IL dit :                                                                                                                                         “ Si quelqu'un entend ma voix” (Apocalypse 3:20)                                                                                                                                                                                                                                                       c.-à-d. : “Si quelqu'un accepte mon offre : mon amour”.

3- Invite LE, à entrer dans ton coeur :
La troisième chose qui devrait être faite par celui qui répond pareillement à l'amour de Dieu, c'est de demander au seigneur JESUS CHRIST de venir, d'entrer en lui par le Saint-Esprit, de demeurer en lui et d'œuvrer en lui en purifiant son cœur et remplir tout son être. C'est ainsi qu'il vivra avec DIEU en association chaleureuse et riche en expériences. Sa foi n'est pas seulement une information théorique ou une connaissance superficielle, mais également une expérience pratique et une union spirituelle.

4- Croire qu'IL rentrera :
Quand un homme demande à DIEU d'entrer dans son cœur, il doit avoir la foi que DIEU accomplira son désir immédiatement et sans tarder.                                                                                                                                                                                                                               IL est celui qui a dit :                                                                                                                                                                         “Si quelqu'un entend ma voix et ouvre la porte, j'entrerai chez lui”.                                                      (Apocalypse 3:20)

Par conséquent ; tu ne dois pas douter de la réponse de DIEU envers toi et croire qu'IL est, effectivement, dans ton cœur ; si tu l'as appelé loyalement et avec un vrai désir.

5- Engagement par les bienfaits de la grâce :

Puisque tu as demandé DIEU sincèrement, tu dois mener à bon terme les bienfaits nécessaires de la grâce. Va à l'église et rencontre ton père confesseur, repentit toi vraiment pour obtenir la rémission, et va de l'avant à la communion de sorte que DIEU demeure en toi et toi en LUI.

6- Comportement avec DIEU :
Maintenant que tu as déclaré ta repentance, ton désir de suivre DIEU et de vivre selon ses concepts et ses commandements alors tu dois l'accompagner dans le chemin saint. IL ne t'abandonnera pas, même si tu tombes par la faiblesse et l'inexpérience. IL te soulèvera et te soutiendra comme l'Ecriture Sainte dit :                                                                                                                                                                      ”Par l'Eternel, les pas de l'homme s'affermissent, IL prend plaisir à sa voie ; S'il tombe, il n'est pas terrassé, Car l'Eternel lui soutient la main.”                                                                                     (Psaume 37:23-24)

DIEU sera avec toi jusqu'au bout de la route où IL te couronnera de la couronne de gloire, dans le ciel de la gloire, dans la vie éternelle, là où tu as été invité.

Cher frère                                                                                                                                                                                            Béni,
As-tu réalisé l'amour illimité de Dieu pour toi ?                                                                                                                    Souhaites-tu échanger l'amour pour l'amour ?                                                                                                                            Souhaites-tu prendre plaisir des bénédictions de cet amour, de sacrifice, de rémission et de vie éternelle ?                                                                                                                                                  Souhaites-tu LUI demander maintenant d'entrer dans ton cœur ?  LUI fais-tu confiance et crois-tu qu'IL rentrera dans ton cœur ?                                                                                                                                                                                                                                   Es-tu prêt à mener à terme ton salut dans l'environnement infini de cet amour ?                                                                                                                 Ma demande à DIEU, c'est qu'IL te donne la grâce ; ainsi, tu prendras la décision finale maintenant. Ne remet pas à plus tard une telle occasion parce que peut-être qu'elle ne t'arrivera pas encore une autre fois.                                                                                                                                                           Que DIEU soit avec toi et qu'IL bénisse ta vie !                                                                                                                                              S'il vous plaît, veuillez penser à moi dans vos prières.
